

2024年第1期安息日学校聖書研究ガイド副読本に以下の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

【副読本】

序章 2 ページ 下段 3 段落の小見出し

序章 2 ページ 下段 3 段落、1 行目

第1章 8 ページ 上段 3 段落の小見出し

第2章 16 ページ 下段 2 段落の小見出し

第3章 23 ページ 下段 3 段落の小見出し

第4章 30 ページ 上段 3 段落の小見出し

第5章 37 ページ 上段 3 段落の小見出し

第6章 44 ページ 上段 3 段落の小見出し

第7章 52 ページ 上段 3 段落の小見出し

第8章 60 ページ 上段 4 段落の小見出し

第9章 68 ページ 下段 1 段落の小見出し

第10章 77 ページ 下段 2 段落の小見出し

第11章 84 ページ 上段 2 段落の小見出し

第12章 91 ページ 上段 3 段落の小見出し

第13章 98 ページ 下段 2 段落の小見出し

誤：ダハール

正：ダバール

【第7章 51 ページ 上段 1 段落目 8～9 行目】

(誤) 血に植えた

(正) 血に飢えた